Ypok 3

Tema: Po3B’s13yBaHHA 3374 .

IlepeBipuMo noMalIHE 3aBIaHHS.

Nel4
AB, BK, MB.

Nel8
1) AB=AC+CB
AB=5+2=7 (cm)

2) BC=AB-AC
BC=12-9=3 (am)

Cohorogni Ha ypoui NOBTOPHEMO BIIPI30OK Ta WHOro BJIACTHBOCTI.
Po3B’s13y€eMo 3a1a4i Ta BIPaBU 3 Li€l TEMH.
IMMOBTOPHU

Binpizku

1. O3HaueHHs

Touku A i B — KiHIIl BiApi3Ka, TOUKH
M, N, K1 T. 1. Halle)kaThb BiApi3Ky, 00

I

Jiexatb Mk A 1 B.

2. PiBHI BiJIp13KH

D CD = MN, 60 cyMilarThCs IpH

HaKJIaJaHHI.
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3. BumiproBaHHS BiIpi3KiB

AB = a; 9yucno a — JMOBXKWHA Biapi3Ka,
A a B
. . a > 0.

A C B Touka C Hanexuth Bipizky AB, Tomy
- —— J
AC + BC = 4B.

4. Cepenuna Bipizka

Touka C HaJIeXUTH BIIPI3Ky AB,
. E_ - AC = BC, tomy C — cepenuna
Biapi3Ka AB.




Po3B’si3aHHsi Bnpas
Nel

1. SIxum nipssMmuM Hamnexath Touku 4, B, C, D?
2. B skt ToUIll MEpEeTUHAIOTHCS TIPSMI:
aymin; 6)mip;, B)ni(Qq; r)miqQq?
3. B skiii Touni nepetuHaoThes TpH npsimi? Hazpite 1 mpsimi?

Biamosiai :
1. Aen; Aeq; Bep; Ben; Bem; Ceq; Cem; Deq.
2.a) M | N mepeTuHarThCs B Toull B;

0) M I p mepeTHHAIOTHCS B TOUIl B;

B)N 1 ( NMEpPETHHAIOTHCA B TOUIl A;

r)m 1 ( meperuHaroThcs B Touli C.
3. Tpu mpsiMi N, M, p TIepETUHAIOTHCS B Toulll B.

Ne2

»I IMHacTHKa po3ymy”. BcTaBTe nporyuieHe Yucio.
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Bignosings: 4.
Ne3
Bimomo, o CK = CD + DK. fIkwuii i3 pucyHKIB BiamoBiaae 1iiit ymoBi?
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BigmoBigs: B.

Ned. Touka P HanexuTh Binpi3ky AB (Man. 36), noBxuHa sikoro 63cM. 3Haiiu
TOBXWHU BiAPi3KiB AP 1 PB, K110 BiApi30k AP yaBidi 10BIIWiA 3a BiJIp130K PB.



Po3B’si3anHs. 1-it crioci6. OCKUIbKY AOBXKHMHA Biapizka AP y 2 pa3u OiibIia 3a
JTOBXHHY Bijipizka PB, To TOBXKWHA BiJipiska PB CTAaHOBUTH TPETIO YACTHHY JOBKUHU
Bizpizka AB.

Tomy PB=63 :3=21(cm),a AP =2-21 =42 (cm).

2-i1 cnoci6. [To3naunmo AoBXHHY Biapizka PB 3a x cM. OCKUIBKH JIOBXKHHA
BiJipi3ka AP y 2 pa3u Oinbiia, T0 AP = 2x (cm). AP + PB = AB. 3a ymoBoio AB = 63,
Maewmo piBHsHHS 2x + x = 63. Ockinbku 2x + x = 2x + 1x = (2 + 1)x = 3x, o 3x = 63,
aTomy x =63 : 3; x =21 (cm).

A P B

Maxn. 36



